@; Teste dich

Uberpriife dich selbst:
A Multipliziere im Kopf.
a)5-8 b)4-9 c07-6
d)8-7 e)9-8 fy7-9
846 h)8-8 i)9-6
B Multipliziere schriftlich.
a)36-4 b) 43 -7 c)52-9
d)32-12 e)53-19 f) 74 - 23
g) 54-15 h) 19 - 28 i) 13-103
C Dividiere im Kopf.
a)36:9 b) 48 : 6 c) 49:7
d) 64:8 e)77:1 f) 60:5
g)99:3 h) 88 : 4 i 121: 11
D Berechne.
a) 62-10 b) 36 - 100
c) 97 -100 d) 12 - 1000
e) 500 :10 f) 8500 :100
g) 1230 :10 h) 15000 : 1000
E Achte auf die Reihenfolge. Berechne.
a)5-7+20 b)25+10 -3
c)3-9-4-6 d)23+21:3

F Rechne vorteilhaft.
a) 17 + 44 + 33

c) 123 + 45+ 77 d) 81+18 +119

— Die Losungen findest du auf Seite 239.

b) 29 + 47 + 41+ 53
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Lerntipp!
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G Ordne die Uberschlage zu.

Rechnung Uberschlag
() 28-1
800
(2) 816:8 B 100 C
(3) 41-98 D 4000
%) 7218 : 9 300 A

H Die Klassen 5a und 5b besuchen den Zoo.
Die 5a hat 25 Schiilerinnen und Schiiler.
Der Eintritt kostet pro Kind 5,00 €. Die
Begleitpersonen sind frei.

a) Wie viel Euro Eintritt zahlt die Klasse 5a
insgesamt?

b) Die Klasse 5b zahlt an der Kasse insge-
samt 155 €.

Wie viele Schiilerinnen und Schiiler sind in
der 5b?
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